



Преступление раскрыто

21 марта 2009 года около 23 часов недалеко от п.Телецентр Орловского района Орловской области на автодороге «Орел – Тамбов» неизвестные лица, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, напали на 22-летнюю женщину, следовавшую по обочине дороги. Нанеся потерпевшей удар бейсбольной битой по голове, злоумышленники стали избивать ее, после чего насильно уложили в багажник своего автомобиля и вывезли в безлюдное место, где, угрожая убийством, изнасиловали. Только через несколько часов после случившегося женщине удалось добраться до населенного пункта и сообщить о совершенном в отношении нее тяжком преступлении.

По данному факту Орловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «б, в» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование) и п.п. «б, в» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Незамедлительно, с целью раскрытия тяжкого преступления, совершенного в условиях неочевидности, создана следственно-оперативная группа. Менее чем за сутки подозреваемые были установлены и задержаны. Ими оказались четверо мужчин в возрасте от 19 до 22 лет, проживающих в близлежащих населенных пунктах. По ходатайству следователя суд избрал им меру пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительное следствие продолжается.

26 Марта 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/711856>